

## ERRATA

No artigo “Centralidade do trabalho, metas e realização profissional: Interseções entre trabalho e carreira”, publicado na *Revista de Administração Mackenzie – RAM (Mackenzie Management Review)*, 20(1), eRAMG190087:

- Na página 1, leia-se “LÍGIA C. OLIVEIRA-SILVA” em vez de “LÍGIA C. O. SILVA”.
- Na página 1, leia-se em Para citar este artigo: “Moura, A. O. R., & Oliveira-Silva, L. C. (2019)” em vez de “Moura, A. O. R., & Silva, L. C. O. (2019)”.
- Na página 25, leia-se em Notas das autoras: “Aléxia O. R. Moura, Departamento de Psicologia Social e Organizacional, Universidade Federal de Uberlândia (UFU); & Lígia C. Oliveira-Silva, Departamento de Psicologia Social, Organizacional e do Trabalho, Universidade de Brasília (UnB). Aléxia O. R. Moura é agora Analista de Recursos Humanos na Sankhya Gestão de Negócios; & Lígia C. Oliveira-Silva é agora Professora Adjunta no Departamento de Psicologia Social e Organizacional da Universidade Federal de Uberlândia (UFU).” em vez de “Aléxia O. R. Moura, Departamento de Psicologia Social e Organizacional, Universidade Federal de Uberlândia (UFU); & Lígia C. O. Silva, Departamento de Psicologia Social, Organizacional e do Trabalho, Universidade de Brasília (UnB). Aléxia O. R. Moura é agora Analista de Recursos Humanos, Departamento de Psicologia Social e Organizacional, Universidade Federal de Uberlândia (UFU); & Lígia C. O. Silva é agora Professora Adjunta no Departamento de Psicologia Social e Organizacional da Universidade Federal de Uberlândia (UFU).”



This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License.